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Ata da 36ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 05 de dezembro de 2024. 
 

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de 

Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Professor Jean Pierre 

Borges de Souza 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene 

Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 

dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de 

Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor 

Jean Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Márcio 

Soares de Souza, Cristianey de Souza (Chimbiu), Isaías Pinheiro Lima 

(Isaías do Escolar), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), 

Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de 

Souza Santos (Fernando Mistura). Com a presença da maioria absoluta dos 

membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária e o Vereador Cristianey fez a leitura do Versículo Bíblico. Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente submeteu ao Plenário as Atas das Sessões 

realizadas nos dias 26 e 28 de novembro, sendo as mesmas aprovadas por 

unânimidade. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr .1º Secretário que 

fizesse a Leitura do Expediente: Parecer Favorável da Comissão de Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei nº 078/2024 de autoria do Vereador Professor Jean 

Pierre, denomina Sr. Chico (Francisco Theodoro de Oliveira) a praça situada 

entre a Rua Begonia e a Rua Alfazema no Bairro Alecrim. Parecer Favorável 

da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 060/2024 de 

autoria do Vereador Professor Jean Pierre, institui a Medalha Sheila Atalla em 

comemoração ao Dia Internacional da Mulher no âmbito da Câmara Municipal 

de São Pedro da Aldeia. Requerimento nº 151/2024 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, requer seja concedida Moção de Aplausos a Sra. Denise 

Alves da Cunha – Diretora da Escola Municipal Maria Celeste de Campos no 

Baixo Grande. Indicação nº 662/2023 de autoria do Vereador Chiquinho de 

Dona Chica, reitera os termos da Indicação nº 298/2021. Indicação nº 

683/2023 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, reitera os termos 

da Indicação nº 303/2021. Indicação nº 478/2024 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, indica a realização de exames de crianças com 

deficiências no Município. Indicação nº 675/2024 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, indica iluminação pública de Led na Rua Oscar Cândido 
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Cardoso no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 703/2024 de autoria do 

Vereador Isaías Pinheiro, indica a manutenção dos paralelepípedos na Rua 

Apolinário Rodrigues Soares, localizada no Bairro Boqueirão. Indicação nº 

859/2024 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica a troca de lâmpadas 

comuns pelas de Led na Rua Sargento Ribamar no centro. Indicação nº 

999/2024 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, reitera os termos da 

Indicação nº 647/2022. Indicação nº 1.020/2024 de autoria do Vereador 

Fernando de Souza, indica a construção de uma passarela na Rua Teixeira 

Brandão em frente ao Amigão. Indicação nº 1.024/2024 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos, indica a manutenção dos paralelepípedos na 

Rua Marcelina Pereira de Souza no centro. Indicação nº 1.028/2024 de autoria 

do Vereador Fernando de Souza, reitera os termos da Indicação nº 895/2022. 

Indicação nº 1.030/2024 de autoria do Vereador Márcio Soares, reitera os 

termos da Indicação nº 1.241/2022. Indicação nº 1.031/2024 de autoria do 

Vereador Márcio Soares, reitera os termos da Indicação nº 1.107/2022. 

Indicação nº 1.032/2024 de autoria do Vereador Márcio Soares, reitera os 

termos da Indicação nº 1.069/2022. Nesta etapa da Sessão pela ordem de 

inscrição assomou a tribuna o Vereador Denilson que fez a entrega da Moção 

de Aplausos a Sra. Tatiany da Silva Tavares. Pela ordem o Vereador Professor 

Jean Pierre, requereu verbalmente à Presidência a inclusão das suas matérias 

na Ordem do Dia e a realização de Sessão Extraordinária sem ônus para esta 

Casa para apreciação das matérias em 2ª Votação. O Sr. Presidente aceitou o 

requerimento verbal do Vereador após submetê-lo ao Plenário que o aprovou 

por unânimidade. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a 

suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno que foi aprovado pela 

totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente 

solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que 

foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a 

Leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. 

Presidente à Votação: Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto 

Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao 

Projeto de Lei nº 062/2024 de iniciativa da Vereadora Mislene dos Santos, 

institui a Semana Municipal da Maternidade Atípica. Sendo o mesmo 

aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª 

Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – 

Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 064/2024 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos que dispõe sobre a assistência psicológica às 

mulheres mastectomizadas no Município. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das 

Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei 
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Complementar nº 009/2024, Mensagem nº 022 do Chefe do Poder Executivo 

que dispõe sobre a alteração da Lei Complementar nº 157/2018 que define o 

processo de consulta para indicação da equipe de direção das unidades de 

ensino da rede pública municipal. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. 

Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões de 

Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei Complementar nº 

010/2024, Mensagem nº 023 do Chefe do poder Executivo que dispõe sobre a 

alteração da Lei Complementar nº 184/2021, que versa sobre a estrutura 

organizacional básica do Poder Executivo, para fins de recomposição de 

vencimentos básicos, institui o comitê por exercício em comissão, estabelece 

diretrizes para a organização da administração municipal e dá outras 

providências. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e 1ª 

Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – 

Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei Complementar nº 011/2024, 

Mensagem nº 024 do Chefe do Poder Executivo que dispõe sobre a 

recomposição da remuneração dos Servidores ocupantes dos cargos de 

provimento em Comissão da estrutura do Previspa e, previsto na Lei 

Complementar nº 133/2017 e dá outras providências. Sendo o mesmo 

aprovado por unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Favorável da 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 060/2024 de 

autoria do Vereador Professor Jean Pierre, institui a Medalha Sheila Atalla em 

comemoração ao Dia Internacional da Mulher no âmbito da Câmara 

Municipal. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em discussão e 1ª 

Votação o Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei nº 078/2024 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, denomina Praça 

Sr. Chico (Francisco Theodoro de Oliveira), a praça situada entre a Rua 

Begonia e a Rua Alfazema no Bairro Alecrim. Sendo o mesmo aprovado pela 

totalidade dos Vereadores presentes. Em discussão e Votação Única o 

Requerimento nº 119/2024 de autoria do Vereador Denilson, requer seja 

concedida Moção de Aplausos à Junta Comercial em São Pedro da Aldeia. 

Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o 

Requerimento nº 146/2024 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, 

requer seja concedida Moção de Aplausos ao Jovem Atleta Caio Gomes Costa 

Serpa. Sendo o mesmo aprovado pela totalidade. Em discussão e Votação 

Única o Requerimento nº 147/2024 de autoria do Vereador Denilson 

Guimarães, requer seja concedida Moção de Aplausos a Sra. Cátia Pereira 

Trindade Faria. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e 

Votação Única o Requerimento nº 151/2024 de iniciativa do Vereador 

Professor Jean Pierre, requer seja concedida Moção de Aplausos a Sra. Denise 

Alves da Cunha – Diretora da Escola Municipal Maria Celeste de Campos no 
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Bairro Baixo Grande. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em 

Discussão e Votação Única o Requerimento nº 152/2024 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza, requer seja concedida Moção de Aplausos a 

Sra. Moíra Brito Gomes. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Fim da 

Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Verificado o Livro de Inscrição e não havendo Vereador inscrito, nada mais 

havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão e 

marcou Sessão Extraordinária para dentro de um minuto. Para Constar, Eu, 

Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-

Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro 

da Aldeia, 05 de dezembro de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                               

                                                      
 
 
 
 
 
 

 
Vereador Denilson de Souza Guimarães 
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Vereadora Mislene Conceição dos Santos 
-2ª Secretária-  

 
 
 
 


